
qeM Ha oKpalrne. nihp (cmpuň\frrsrň), (cunrrrrrň), qeM r. Mu padoraeu n

(rpygHrrx) ycJloBníx, qeM BBI. /\
84. Místo teček doplňte odpovíd,ajtcí tvar 2. supně a větu dol<ončete.

AgtoMo§n1r MeA;1eHHee caMoJIěiTa, 3HaqHT, cauonár Oreq cTapue MaMhI,

3HagHT, MaMa Illepcrr Aopoxe ulěIxa, 3uaguT, ruěar 3nuHnň Aeirr
Kopoqe IIeTHero, 3HaqI{T, neTrrnř ........ Xene3o Mírqe cTaJIll, sHaquT, cTaJIb .....

Boaopo.q rterqe Kl{cfiopoga, 3HarII{T, KI{cJIopoA .... Iopa 6orrrue o3epa, 3nagnT,

oaapo..:... BoAa xnxe MacJIa, 3naqnT, MacJIo ...... Epat c}IJIbHee cecTPbI, 3HaqnT,

cecTpa ..... Jleto TeIUIee 3!lMbl, 3HaqBT, 3HMa ..... Cxausx xěctqe AI{BaHa, 3gaqnT,

AHBaH .......

85, Přídavnó jména v zóvorlcich d.ejte do tvaru 2, sntpně, ^ * 
,

Ycnosnff npo}t3BoAcTBa 3Aecb (nnoxoň), tIeM y rrac. Y xac (nnoxož) pesyn§TaTbl,

tIeM y 
"u.. 

ilrr", Haruux ToBapoB (Hnrxnř) sapy6exurrx. B gtou Marall{He (rrnsxne)

llenbl, qeM Ha pilHxe. Ha rraueu 3aBo4e (xoporuuň) yc.ironnr pa6orn, qeM Ha

BarueM. Haurn noKa3aTeJIH (xoporrrraň) 
"aurni. 

B otor pa3 MbI rcqiirnrnacr c

(6onnruoň) rpygHocTíMtl, qeM B nporulsrň pa3. HoBbIň I{ex (6onruoň), qeM cTaPbIň.

Hs 4syx KoMHaT Mbt Bbl6panu (uaneurrar). 3na.rerrxe 3Toro QaxtoPa (rrazureHtruň)

ApyrHx.

86. Na uvedené věty reagujte prosbou.

Yzor:3ror qaň HeAoctaToqgo cJIaIsuř. _ flpurrecure nocrraule!

3roT xoQe HeAocTaŤoTuo rpeuxnň.

3trr rySrn HegocTaToltno lunporue.

3ro uacno HeAocTaTorIHo cBexee.

3ror cBnTep HeAocTaTo,{Ho ténnuň.

9ra uarepl{fi HeAocTaToqHo ,pxar.

9ro xpecno HeAocTaTouHo ygo6uoe.

3ror cyn HeAocTaToqHo ropx.nř.
3to nnno HeAocTaToltHo xo[oAHoe.

9tor cTaKaH HeAocTaTotIHo 6onbuoň.

s7. Př€ltžb do če§iny. Y přektdu použ|ite *'aru 2. sarpň, wjdřujícího ollútzenou míru vlastpsti

(např. noxwloň rryxrrrna , starší pón),

O,req noexaa B npoAoJDggTenrrrrtň nyrr. Po4nteilH nprrroToBuflH AeTffM nedontuue noAapxrr, On

npoi*n* n. 
".6or"roň 

ceuru. Focreú nopa3l{jl xoroA'oBaTuf, npněu. Bx'roq're_a nporpaMMy

yqě rre6onruoň paccras. Mu xnnn s He6onruJoM AoMHKe Ha l(parc AepeBHn. flocae Henpo,

AoJIxHTeJIbHoro oTcyrcTBH, í BepHyncr Ha pa6ory, B xouHary Bouuta AoBonbgo nonHaí xeHuIHHa,

flpurrxrne MeponpHíTH, KacaloTc, AoBonbHo 6oratux ceueň,

88. Přeložte.

Dnes je ještě krásnější počasí než včera. pave1 je menší než já. Řešení městské

dopravy nabývá stále veišno významu. Vezmu si ten menší pokoj, protože se mi

zdá čistší. Ukažte mi nějalry lévnější oblek! S chytřejším člověkem neŽ Petr jsem

se nesetkal. Mám aua Úatry: jedón je o rok starší a druhý o dva roky mladší,
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Kolega Mareš je mnohem zkušenější než iá. V tomto roce bych chtěl dělat nějakou
zajímavější práci. Tento byt je pohodlnější než ten, kter,ý jsme měli dříve, ale je
také o něco dražší. Bydlíme v menšírr mástě v severních Cechách.

89. Slova v zóvorluích dejte do Naru 3. stupně se slovy caxuř nebo aauúonea

Bonra flBíIrrťrcÁ (4rrurrHax) pexofi r Erpone. Ot AaHrroň orpaom npoMblrunenHocTl{
oxfiAaeTcfi (6onruroň) erf$exr. (BaxHrrř) cQepofi o6ilIegTaeuHoř AecrěJIbHocT}l JIIo-

Áeú nailaercx cSepa MaTepuaJIbnoro npou3BoAcTBa. Mrt gaguuaeMc, (laquoxaur-
Huň) ucnoJIb3oBaHHeM pa6o.rero BpeMeHrr. Ayr,talo, ,rro AHgpeň (tarraHrrrurrrň)
cryAeHT Ha HarueM Kypce. .{upexrop Halfiero saBoAa noJlbsyeTc, (nporpeccr.rnHrrfi)
MeToAaMH yEpaBJIeHHr. HHxenep Hooar - (onurnsrř) xuunr B HaIueM IrHcT}rTyIe.

90. Zaměňte složený tvar 3. stupně tvarern opXným se slovem acex.

Yzor: TgoH 3aue\ranuÁ caMbte IIeHHbte. - Taon 3aMeqaul.r, lIeHHee Bcex.

Caurtň yunrú 6un Bonop.
Ero oreq 6gtn x AepeBHe carrlrrfi 6oraruň.
Tsog KoMHaTa caMafl yroTxaí.

flpenoganaTenb cTaTilcTurrr cauuň crporuň.

91. Ve větóch užijte nary 3. stupně na -eňuuú, ,aúuuř.

Heo6xogrEMo peul,lTb oqenb Baxnbte upo6neun. 3ror MarunxocTpol{Tenbnbtň sa-
BoA íBJIrIeTcí oAHl{M H3 caMblx xpynuííx B cTpane. flocne o6pa6orru AaHHbIx MbI

npurlJJllr K oqeHb IIeHHbtM 3aKJIIoqeHI,1gtr{. Ees KanETaIIbHoro peMoHra o6opygoBaHln
Bo3HI{KaIoT orpoMnble noTepn. flpn npogaxe 4eQnqHTHbIx ToBapoB npoll3BoAl{Tc'
caurtň crporr.rň KoHTporIb. Orrer 6ya". AaH B cauuň xparruň cpoK.

92. K uvedeným větdrn vyjódřete souhlas s potĚitím jednoduchého 3. §tupně.

Yzor: Kerrg oqexb .Iecfl{rtň qe[oBeK. - Áa, oH qecTnežunň qeJIoBeK.

Be.reporra 6rm oqegb cI{JIsHIIž nerep..,

Bce roroprT, qTo ofi ogenb onacHrtň KpÝírfiK. 
..

Mu nonyvranu neo6bIKHoBeHHo lIeHHyIo urrQop*raqnrc.

OH yAnrr.rTeJlbno crpouxstň qefioBex.

3ro upesartqaňHo peA,xar KHHra.

3to oqegr cJloxnafi upo6neua.

93. Přelože.
a)'"'
BaxHeňIuaí oTpacnb npoMbllllireHxocTl{, 6orarefiurHň uarepytaíI, c ray6ovafiulura
yBaxeH!íeM, paccra3blBaTb Ao Mefibqaňunx nogpo6nocreř, xpynneřuuř y.rěHrtfi,

B 6nHxaňruee BpeMr, olqy[IaTb 6ont npn ua.rreňueu ABnxeHnI{, crpoxažtuuř san-
peT, peAtl afilol;uřt cnyuaň;


